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１．２６年度・２７年度学校評価結果の回答数と％の状況 
 ２６年度 回答家庭数３０８  A B C D E 

  保護者の回答数 ・％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 

1 教員の授業の工夫わかりやすい指導と学力の向上 156 50 120 39 17 5 1 0 11 4 

2 少人数指導や放課後学習など、個に応じた指導 154 50 100 32 13 4 4 1 32 10 

3 地域や企業など外部人材を活用した教育の推進 159 51 111 36 7 2 3 1 23 7 

4 学習意欲や学習習慣の定着 91 30 173 56 26 8 9 3 9 3 

5 明るく楽しい学校生活 184 60 101 32 15 5 4 2 4 1 

6 「あいさつ」「おもいやりの心」の定着 109 35 165 54 22 7 7 2 7 2 

7 健康・安全指導と決まりを守る態度や生活習慣 120 39 139 45 28 9 6 2 8 3 

8 保護者会・学校公開・ＨＰ等による広報 141 46 124 40 18 6 12 4 18 6 

9 道徳の時間の充実と心の教育の継続 104 38 125 41 26 8 3 1 49 16 

10 一貫教育の工夫と実施 120 39 132 43 14 5 2 1 37 12 

11 運動会・音楽会等の学校行事の適切な実施 197 64 88 29 11 4 0 0 11 4 

12 教育環境の整備や施設の安全管理 160 52 121 39 8 3 1 0 17 6 

13 引き取り訓練や避難訓練等の安全対策 167 54 120 39 5 2 2 1 14 5 

「Ａ＝よい  Ｂ＝おおむねよい Ｃ＝一部改善が必要 Ｄ＝改善が必要 Ｅ＝わからない」 

  ２７年度 回答家庭数２５３ A B C D E 

   保護者の回答数 ・％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 

1 教員の授業の工夫わかりやすい指導と学力の向上 121 48 106 42 14 6 1 0 10 4 

2 少人数指導や放課後学習など、個に応じた指導 115 45 104 41 7 3 2 1 24 9 

3 地域や企業など外部人材を活用した教育の推進 116 46 109 43 6 2 1 0 20 8 

4 学習意欲や学習習慣の定着 82 32 129 50 34 13 3 1 4 2 

5 明るく楽しい学校生活 148 59 86 34 12 5 1 0 2 1 

6 「あいさつ」「おもいやりの心」の定着 104 41 130 51 14 6 2 1 3 1 

7 健康・安全指導と決まりを守る態度や生活習慣 106 42 116 46 20 8 3 1 7 3 

8 保護者会・学校公開・ＨＰ等による広報 108 43 118 47 15 6 2 1 9 4 

9 道徳の時間の充実と心の教育の継続 88 35 115 45 12 5 1 0 37 15 

10 一貫教育の工夫と実施 90 65 117 46 15 6 0 0 29 11 

11 運動会・音楽会等の学校行事の適切な実施 163 65 73 29 13 5 2 1 1 0 

12 教育環境の整備や施設の安全管理 126 50 100 40 15 6 0 0 10 4 

13 引き取り訓練や避難訓練等の安全対策 140 55 96 38 4 2 0 0 12 5 

 

 

 

２．２６年度・２７年度の比較グラフ 
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２６．２７年度保護者評価結果

２６AB ２７AB ２６CD ２７CD ２６E ２７E

それぞれの項目で A と B と答えた合計数が昨年より上回る項目が八割以上と多くなりました。また、   

Cと Dと答えた合計数が昨年度の回答と比べ少なくなり概ね改善が図れていると思われます。 

 「４．学習意欲や学習習慣の定着」においては、宿題の量や内容等の検討が必要と改めて考えました。 

 「９．道徳の時間の充実と心の教育の継続」においては、昨年度よりは、少し改善されていますが、     

Eと答えた割合が他の項目より高く、保護者・地域への周知の取り組みと教職員の研修の必要性を改めて

感じました。 

学校評価アンケートに保護者の皆様の様々なご意見をお寄せいただき、誠にありがとうございました。 

第二報では、各項目の詳しいグラフとそれぞれの改善点について報告をさせていただきます。     

保護者様のご協力・ご支援、誠にありがとうございました。 


